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O A mobiltelefonokatés a fényképezésre, telefonálásra alkalmas okosórákat minden reggel
begyűjtjük, majd hazaindulás előtt visszaadjuk a gyerekeknek. Amennyiben a tanuló ezt a

rendelkezést megszegi (pl. nem adja át a nála lévő telefont), márelső esetben osztályfőnöki

figyelmeztetésben részesül.

e Iskolai rendezvényen, fellépésen önhibájából meg nem jelenő diák, aki egyébként szerepelt

volna, osztályfőnöki figyelmeztetésben részesül.

O A tanév sorántíz (félévente 5-5) istentisztelet (mise) látogatása kötelező, melyet igazolni

szükséges. Aki ezt a kötelességét nem teljesíti, példás magatartást sem félévkor, sem évvégén

nem kaphat. Az istentisztelet látogatása teljesíthető az enyingi református templomban, vagy

felekezet, lakóhely szerint is. Az a tanuló, aki önhibájából templomba járási kötelezettségét

messze alulteljesíti (nem éri el a félévenkénti három alkalmat), további szankciókkal sújtható:

semmilyen nyári táborban, osztálykiránduláson, iskolai vagy osztálybulin nem vehet részt.

Iskolánk dolgozóira ugyanez a kötelezettség vonatkozik.

O Az iskolai büntetések formái

szaktanári figyelmeztetés,

osztályfőnöki figyelmeztetés,

osztályfőnöki intő, (Semmilyen nyári táborban nem vehet részt a tanuló.)

osztályfőnöki megrovás, (Semmilyen nyári táborban, osztálybulin vagy

osztálykiránduláson nem vehet részt a tanuló.)

igazgatói figyelmeztetés, (Semmilyen nyári táborban, osztálykiránduláson, iskolai

vagy osztálybulin nem vehet részt a tanuló.)

igazgatói intő, (Semmilyen iskolai rendezvényen nem vehet részt a tanuló.)

igazgatói megrovás, (Semmilyen iskolai rendezvényen nem vehet részt a tanuló.)

Két szaktanári figyelmeztetés után a harmadik márosztályfőnöki figyelmeztetőnek

minősül. (Havi magatartásjegye legfeljebb hármas.)

Újabb fegyelmezés után márosztályfőnöki intés következik. (Havi magatartásjegye

legfeljebb kettes.)

Osztályfőnöki intő utáni rendbontás osztályfőnöki megrovást, vagy igazgatói

figyelmeztetést von maga után. (A félévi magatartás jegye legfeljebb kettes lehet.)
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Újabb fegyelmezetlenség esetén igazgatói figyelmeztetés jár a tanulónak. (Év végi

magatartás jegye legfeljebb kettes lehet.)

A mennyiben nem tapasztalható változás, fegyelmi eljárás indítható.

A fegyelmi fokozat kiosztásakor a vétségek súlyosságának egyéni mérlegelésére is

lehetőség van, ezért az előzőekben ismertetett sorrendhez képest lehetnek eltérések.

Félév után a fegyelmi fokozatok továbbra is érvényesek maradnak. Abban az esetben

viszont, ha egy tanuló magatartásában a második félév folyamán jelentős javulás

tapasztalható, az osztályozó értekezlet döntése alapján az év végi jegy a félévihez

képest magasabb értékű is lehet.

Az iskolai Házirend kiegészítését a Szülői Szervezet 2023. január 18. napján tartott ülésén

megtárgyalta, ésa benne foglaltakat véleményezte.

Az iskolai Házirend kiegészítését az iskolai Diákönkormányzat 2022. szeptember 15. napján

tartott ülésén megtárgyalta, ésa benne foglaltakat véleményezte.

Az iskolai Házirend kiegészítését az iskola Nevelőtestülete 2022. augusztus 24. napján tartott
ülésén elfogadta.

Az enyingi Tinódi Lantos Sebestyén Református Altalános Iskola és Alapfokú Művészeti

Iskola Házirendjének kiegészítését a fenntartó Enyingi Református Egyházközség

Presbitériuma 28/2022 (augusztus 25. ) számúhatározatával jóváhagyta.

Enying, 2023. február 28.
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